

**National Institute of Technology Karnataka, Surathkal
Central Computer Centre**

Corrigendum – 01

Date: 29/11/2021

With reference to the Tender Notification No. “. NITK/CCC/AMC-WIFI-NETWORK/2021-22/DOC4 Dated 24-11-2021” for AMC for WIFI NETWORK Devices and Accessories, the following clerical errors are corrected as given below:

1) Ref. Sl. No. 1 of General Terms & Conditions (Page No.23 of 44) of the Tender Document.

Instead of

“The tender is for maintenance (comprehensive, excluding cost of spare parts) of Wifi Network Devices. The Service Provider shall use his best endeavors to provide satisfactory services as per the requirement of the Institute”.

It may be read as

“The tender is for comprehensive onsite maintenance of Wifi Network Devices. The Service Provider shall use his best endeavors to provide satisfactory services as per the requirement of the Institute”.

2). The Security Deposit for **successful bidder** of this tender is Rs.375000/- (Rupees three lakhs seventy five thousand only) instead of Rs. 350000/- (Rupees three lakhs fifty thousand only) mentioned in the tender document (vide sl.no. 8 , page no. 4 of 44, sl. no. 25, page no. 24 of 44 and in page no. 38 of 44)

**Sd/-
Buyer**

**Sd/-
Chairman, CCC**